


1. 3,14                                          7.

2. C=πD 8.      

3. не изменится                          9. 14 см

4. 10π дм                   10.1 увеличится в 16 раз

5. 4,5 см                    10.2 уменьшится в 100 раз

6.1. 2π см

6.2. 108π см





Круг – это часть плоскости, ограниченная 

окружностью.





Круговым сектором называется часть круга, 

ограниченная дугой и двумя радиусами, 

соединяющими концы дуги с центром круга





Найдите площадь кругового сектора радиуса 4 см, 

если его центральный угол равен 400.



Площадь кругового сектора равна 24  м2, если его 

центральный угол равен 500. Найдите радиус 

сектора.



Площадь кругового сектора равна см2, его радиус 

равен 3 см. Чему равен центральный угол?
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Страница 281 изучить 116 пункт параграфа, ответить на вопросы на 

странице 284, решить следующие задачи:

1. Найдите площадь кругового сектора, если радиус круга равен 3, а 

угол сектора равен 120°. В ответе укажите площадь, деленную на π.

2. Найдите площадь кругового сектора, если длина ограничивающей 

его дуги равна 6π, а угол сектора равен 120°. В ответе укажите 

площадь, деленную на π.

3. ABCD – квадрат, BC=20 мм, на сторонах 

квадрата AB и AD построены полукруги. 

Вычисли площадь полученной фигуры (π≈3). 




